

# 这一抱,看哭了多少人

【最后再宠一次】

父亲和仨哥哥接力  
将新娘从五楼抱下交给新郎  
新郎承诺:好好爱她



近日 河南漯河

侯女士10月8日举办婚礼时  
爸爸从家里的5楼里把她抱到4楼



扫码看视频

【别冲动别任性】

18岁男生端坐17楼窗外  
母亲绑绳救援  
抱在怀中瞬间一句话泪目



父亲和三个哥哥每人抱一层,从五楼家中一直将新娘抱到一楼婚车前,亲手交到新郎手中。近日,一段新娘结婚当天,父亲和三个哥哥宠溺新娘,接力抱着新娘下楼的视频在漯河当地朋友圈疯传。网友大呼:“每一层、每一步都是宠爱!”“暖得让人心都融化了。”

10月14日下午,东方今报·猛犸新闻记者几经周折,联系上了视频中的当事人——新娘侯女士,了解了这段视频背后的更多动人故事。 □东方今报·猛犸新闻记者 徐先友 见习记者 孙晓永

“我是世界上最幸福的新娘”

“这段视频其实是无意间拍下的。”侯女士告诉记者,自己是10月8日举办的婚礼,“婚礼当天,父亲抱着自己下楼时,闺蜜在后面帮我整理婚纱,无意间看到我和父亲流泪的情形,就顺手拍了下来。此前,为了筹备婚礼我

们专门建了一个群,闺蜜拍下后就发了群里,没想到很快被转发了出去。”

侯女士说,自己家住5楼,当时,爸爸从屋里把她抱到四楼,3个哥哥每人抱自己一层,一直抱到一楼,亲手交到等候在婚车旁

的老公手中,“我是家里唯一的女孩,哥哥和爸爸妈妈都很宠我。但长大了,哥哥们都成家了,爸爸妈妈也很少像儿时那样抱我了。这次婚礼,让我感觉,娘家的每一层楼里都留下了亲人的爱,我成了世界上最幸福的新娘。”

父亲和哥哥决定“再宠她一次”

“把女儿亲手交到女婿手中,也是把责任交给了他,今后能为女儿遮风挡雨,希望以后宠她一辈子。”侯女士的父亲告诉记者,女儿小的时候,自己常常抱着她,几个哥哥也是一直让着她、护着

她,“别人结婚都是新郎抱着下楼,那天突然特别想再抱她一次。她的几个哥哥就说,那咱就一个接一个,把她抱下楼,再宠她一次吧!”

“妹妹是最小的,从小到大一

家人都宠她。要出嫁了,爸爸舍不得,我们也舍不得,最后决定用这种方式告诉她:无论如何,她都是我们最爱的人,无论何时我还会像过去一样宠她。”新娘的哥哥侯得果说。

“请网友监督,我一定好好爱她”

“之前参加过很多次朋友的婚礼,在网上也看过很多次结婚当天新娘和家人告别落泪的情形,都没有太多的感触,觉得自己结婚时应该不会如此矫情。”侯女士告诉记者,看别人的经历,和自己亲自感受差距太大了,“结婚那

天,当爸爸、哥哥抱着我下楼时,我在他们怀里,看着他们强装的笑容,根本控制不住自己的情绪,哭得稀里哗啦。那一刻,切实体会到其他新娘泪流满面的感受了:要离开爸妈的怀抱了,要离开家了,以后的路要自己走了,特别

不舍。”  
“岳父和几个哥哥把妻子亲手交到我手中,很多网友都看到了。请网友监督我,请岳父和几个哥哥放心,我一定会好好爱她一生。”采访中,新郎靳先生面对镜头作出了承诺。

□东方今报·猛犸新闻记者 刘继忠  
■见习记者 张晚璐

10月7日,河南省鹤壁市119指挥中心接到报警,称淇滨区某社区17楼有一名男生坐在空调外机平台处且情绪激动。到达现场后,在民警和消防队员的帮助下,男生母亲绑上安全绳索,逐渐靠近儿子,拉回屋内的一瞬间,母亲说了一句话瞬间泪目。

淇滨区漓江路消防站邢指导员介绍,当晚8点40分左右,消防车在归队途中接到了119指挥中心反映的情况,12名消防队员及两辆消防车随即赶赴现场。从家属处了解到,男生十七八岁,父母离异,家庭情况复杂,思想压力很大,坐于家中17楼窗外空调外机

平台处,存在轻生念头,等待救援期间饮用大量白酒。

发现男生对消防人员及民警存在抵触心理且对现场进行勘察过后,消防人员和民警决定由孩子母亲以聊天方式靠近孩子,其他人协助将孩子拉回。“我们在母亲身上系上安全腰带和安全绳,并预留十多米的长度,母亲询问是否喝水时借机抓住了孩子,我们四个人一起冲进去帮忙将孩子拉了回来。”邢指导员回忆,“男生被救下后仍想挣脱,母亲一直在哭,并且拍打孩子,表示孩子出问题她也不想活着。”

救援视频显示,拉回孩子的瞬间母亲将孩子紧紧抱在怀中并开始哭泣,消防人员迅速关闭窗

户,母亲拍打了孩子两下,哭着告诉孩子:“你今天跳下去了妈妈就跟着你跳下去。”

晚上10点多,待男生和母亲情绪逐渐稳定后,消防指战员整理器械归队。



扫码看视频

## 荥阳首座消防主题公园建成开园 市民们快来打卡吧!

□东方今报·猛犸新闻首席记者 夏萍  
通讯员 李艺凡

嘿!听说了吗?荥阳市京襄城遗址生态园内打造了个消防主题公园,直接“C位”出道!可谓市民休闲娱乐、健身嗨玩同时还能学习消防知识的打卡胜地哦!

现今,如何能够让消防宣传与城市环境相结合,通过最优的表现形式和感受效果延伸渗透到市民群众生活中,成为一个全民关注的新课题。荥阳市消防救援大队的做法是,联合相关单位共同构建全新的寓教于乐、互动体验的消防宣传阵地,打造消防主题公园,将消

防安全融入城市公园建设,让消防基因融入城市文化。

10月16日,记者走进荥阳新建成的“119”消防主题公园,消防卡通人物及消防主题雕塑映入眼帘,背景以红色为主色调,象征着“火焰”元素,卡通人物及雕像的动作状态让人们在玩耍中获得由衷的快乐。

不远处的景观道上,来自荥阳市第九小学五年级的孩子们被红色的消防宣传立牌、消防宣传栏和消防器材展示墙所吸引,驻足观赏消防器材设施、宣传立牌的造型和宣传栏中的内容,宣传栏内以多个小板块拼接而成,包含文字

和生动形象的图案,再搭配上朗朗上口的宣传标语,让大家在潜移默化中学习消防安全知识。

“以消防为主题的互动感受,无论是消防教育、学校研学还是休闲游玩等各种差异化需求都能在这里得到满足,场景功能非常丰富多样。”带队前来的荥阳市第九小学政教处主任安军卫说道。

据了解,荥阳市“119”消防主题公园位于荥阳市城区豫龙镇的京襄城遗址生态园内北侧,是荥阳市首座以消防为主题的开放式公园,现占地面积约1300平方米,各类消防元素30余件。园内环境优美,气候宜人,与公园原有

的人文环境相结合,设计紧扣“消防文化”的主题,集知识性、观赏性、互动性、教育性为一体,全面化身为“一站式”消防科普教育基地。

荥阳市消防救援大队大队长高飞介绍说,消防主题公园既是一个极具代表性和影响力的消防宣传主阵地,又是一个市民群众休闲娱乐的理想胜地。此次消防主题公园建成使用让消防安全常识更加贴近群众,使群众在轻松休闲的方式中对消防安全有新的认知,得到深层次的体验,从而真正发挥小阵地、大宣传的社会宣传效果。